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10秒後
8 cm/秒
1． ある斜面で球をころがしたところ、１秒ごとの球の位置は下のようになった。
球が転がり始めてからの時間を 秒、その間に球が転がった距離を cmとするとき、
以下の問いに答えなさい。


　　　　　　



①下の対応表の空欄を埋めなさい。
球が転がり始めてからの時間 （秒）
０
１
２
３
４
5
秒間に球が転がった距離　  （cm）
0
2
8
18
32
５０

② この場合、の２乗に比例する。このとき、の式で表しなさい。
　　 に、たとえば　 ,  を代入すると、
 となり、　となるので、

③ のときのの値を求めなさい。
　　②の結果より　　なので、これに　　を
　　代入すると、

④ 球が転がった距離が200cmになるのは球が転がり始めてから何秒後か。
　　　　　これは　　ということなので、これを　　に代入し　
　　これを解くと　　だが　　なので　


⑤ 球が転がり始めて１秒後から３秒後までの間の球の平均の速さを求めなさい。
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【8問正解で合格】
大東ステップアップ学習　数学　≪解答≫
９－⑦A「関数 　」

image1.emf

image2.emf

